

中国
桂林

十 integral
如 conversation
guilin, china
论 17-19^{11/2016}
坛



“十如论坛”在桂林举行 300 多位专家论道可持续发展

2016 年 11 月 21 日 | 桂林晚报

经济发展与环境如何共融共通，发展经济是否要以牺牲环境为代价，对于更多的国内外企业领袖和专家来说，经济与环境的天人合一才是可持续发展的论点里最值得探讨的论题。17-19 日，第三届“十如论坛”在桂林举行，全面探讨可持续发展，论坛上多位国际企业领袖、决策者及知名学者讨论并关注全球国家如何在加快互联互通之际，致力确保经济发展能回应人类、社群及环境的需要。

“十如论坛”由世界顶尖纺织品及成衣制造商溢达集团于 2014 年创办，旨在建立交流平台，探索如何在促进经济发展的同时，把对环境及社会的影响减至最低，本次十如论坛再次选址山水名城桂林，意在让国内外的企业领袖、专家、学者感受到桂林山水的美好，从而为环境保护作出更多的思考和改进，为未来的经济发展和人类生活环境融合作出更大的努力，发展一方经济的同时也能留住身边的风景。

记者了解到，此次十如论坛的主题为“互融互通与可持续发展”，与会的企业领袖、决策者和专家、学者进行了深入讨论，探索在全球化的时代，不同国家应如何携手应对经济发展带来的挑战。溢达集团董事长杨敏德说，希望通过十如论坛认识更多的同道中人，共同秉承互融互通与可持续发展的理念，在寻求可持续发展的路上走得更远。桂林市副市长樊新鸿对本次论坛表示了支持，称论坛举行到第三届，已为可持续发展带来一些丰富的对话，这与桂林市政府战略发展中的绿色发展不谋而合。

来自溢达集团、台湾宏碁集团、香港太古集团等企业的领袖与来自美国麻省理工大学、南加州大学、澳大利亚墨尔本大学、贝氏建筑等处的专家学者、政商名流汇集一堂。会上专家学者和企业领袖们通过一系列演讲及分组讨论，就文化与建筑、医疗卫生、教育和创新四方面分享对可持续发展的见解。该论坛希望通过讨论，鼓励企业、社群领袖、决策者及个人采取积极行动，平衡生活各个范畴，让衣食住行都不离环保、不离可持续发展。

原文：

<http://news.guilinlife.com/n/2016-11/21/390489.shtml>